

ZHRNUTIE PROCESU PARTICIPÁCIE

Názov projektu:

Rozvoj cezhraničnej turistickej trasy „Po stopách Karpatských lesných železníc“

Vedúci partner projektu (VP):

Fundacja Bieszczadzkiej Kolejki Leśnej

Projektoví partneri (PP):

P1: Gmina Solina

P2: Obec Zemplínske Hámre

P3: Obec Osadné

INTERNETOVÁ PREZENTÁCIA PROJEKTU A ON-LINE KONZULTÁCIE:

1. **Čas trvania on-line konzultácií:**

25.11.2024 - 23.12.2024

2. **Rozsah on-line konzultácií:**

- Ako bude projekt podporovať a propagovať miestne kultúrne dedičstvo a turistické atrakcie?
- Ako projekt zabezpečí, aby nové expozície a technologické vybavenie zachovali autenticitu a históriu nášho regiónu?
- Ako projekt zabezpečí prispôsobenie sa pre osoby so zdravotným postihnutím a staršie osoby so zdravotnými problémami, aby im boli všetky aktivity a priestory prístupné a bezpečné?

Prehľad podaných pripomienok/otázok/odporúčaní týkajúcich sa projektu spolu s odpoveďami, ktoré boli v nadväznosti na zverejnený proces participácie osobne podané partnerovi projektu od súkromných osôb a ďalších subjektov.

Por. č.	Subjekt/osoba, ktorá predložila pripomienku/otázku/ odporúčanie (názov inštitúcie/miestn a komunita)	Obsah poznámky/otázky/ odporúčania	Stanovisko VP/PP voči podanej pripomienke/otázke/ odporúčaniam spolu s odôvodnením
I. 2 a)		Ako bude projekt podporovať a propagovať miestne kultúrne dedičstvo a turistické atrakcie?	

1.	Podnikateľský subjekt	Navrhujeme, aby projekt vytvoril partnerstvá s lokálnymi výrobcami a miestnymi organizáciami, ktoré súvisia s kultúrnym dedičstvom a turistickými atrakciami. Spolupráca s miestnymi reštauráciami, ubytovacími zariadeniami, či lokálnymi výrobcami môže poskytnúť synergické benefity, ktoré podporia propagáciu a prístupnosť kultúrneho dedičstva a atrakcií.	Plánujeme implementovať túto odporúčanú stratégiu spolupráce s miestnymi lokálnymi výrobcami a podnikateľmi, či miestnymi organizáciami a to prostredníctvom vzájomných partnerstiev. Týmto spôsobom budeme môcť propagovať miestne kultúrne dedičstvo a turistické atrakcie prostredníctvom rôznych kanálov. Taktiež budeme organizovať také podujatia a akcie, ktoré prilákajú pozornosť návštevníkov a zvýšia ich záujem o naše dedičstvo a atrakcie.
2.	Miestna komunita dôchodcov	Ako projekt plánuje zabezpečiť, aby miestni obyvatelia mali prístup k informáciám o kultúrnom dedičstve a turistických atrakciách a mohli ich aktívne využívať?	Plánujeme zorganizovať informačné kampane a workshopové podujatia pre miestnych obyvateľov, kde im poskytneme informácie o našom kultúrnom dedičstve a turistických atrakciách. Taktiež budeme zlepšovať prístupnosť k informáciám prostredníctvom online platformy a informačných tabúl v obci. Chceme aktívne zapájať miestnu komunitu do projektu a podporovať ich účasť a zapojenie pri propagácii a využívaní miestnych atrakcií.
I. 2 b) Ako projekt zabezpečí, aby nové expozície a technologické vybavenie zachovali autenticitu a históriu nášho regiónu?			
1.	Súkromná osoba	Je potrebné zabezpečiť, aby moderné spôsoby prezentácie nezastreli autenticitu vystavených exponátov a zachovali ich hodnotu.	Vytvorenie expozície bude veľmi starostlivo riadené s dôrazom na zachovanie autenticity vystavených exponátov. Digitálny príbeh a obsah budú prvkami, ktoré pomôžu oživiť históriu a tradície regiónu, ale nezmenia alebo nepoškodia

			autentické exponáty. Tieto moderné prvky budú navrhnuté tak, aby doplnili a zvýraznili hodnotu expozícií múzea, a nie ich nahrádzali alebo zastierali.
2.	Súkromná osoba	Ako projekt zabezpečí, aby nové expozície nezmenšili dôležitosť autentických exponátov a historických artefaktov?	Zabezpečíme, aby nové expozície a technologické vybavenie doplnili a zdôraznili autentické exponáty a historické artefakty. Budeme dbať na to, aby moderné prvky nezastreli ich dôležitosť, ale aby im poskytli nový a interaktívny kontext, ktorý pomôže návštevníkom lepšie porozumieť a oceniť naše kultúrne dedičstvo.
I. 2 c)	Ako projekt zabezpečí prispôsobenie sa pre osoby so zdravotným postihnutím a staršie osoby so zdravotnými problémami, aby im boli všetky aktivity a priestory prístupné a bezpečné?		
1.	Miestna komunita dôchodcov	Navrhujeme, aby projekt zohľadňoval odporúčanie osôb so zdravotným postihnutím a staršími obyvateľmi. Dôležité je zabezpečiť, aby všetky priestory boli bezbariérové, s dostatočným množstvom sedadiel a možnosťou odpočinku, a aby sa všetky aktivity vykonávali s ohľadom na ich potreby a schopnosti.	Zabezpečíme prispôsobenie projektu pre osoby so zdravotným postihnutím a staršie osoby so zdravotnými problémami. Pri navrhovaní výstupov a výsledkov budeme dbať na to, aby všetky priestory boli bezbariérové, bezpečné a prístupné. Aktivity projektu sú navrhnuté s ohľadom na ich potreby a schopnosti, a budeme mať k dispozícii dostatočné množstvo sedadiel a možností odpočinku.
2.	Súkromná osoba	Navrhujem, aby projekt zahŕňal aj možnosť poskytnutia špeciálnych služieb pre osoby so zdravotným postihnutím a staršie osoby, ako sú možnosť sprevádzania po výstave.	Plánujeme zohľadniť vaše odporúčanie a zabezpečiť špeciálne služby pre osoby so zdravotným postihnutím a staršie osoby. Samozrejmosťou je,

			že k dispozícii bude sprevádzanie zdravotne znevýhodnenej osoby po výstave.
--	--	--	--

Zemplínske Hámre, dňa 31.12.2024

Ing. Ján Kepič, PhD., starosta obce